
 

 

 

 

Справка об удовлетворенности учащимися и родителями качеством школьного 

питания по состоянию на апрель 2022 года 

 

 В целях выявления уровня удовлетворенности учащимися и родителями качеством 

школьного питания, было проведено анкетирование учащихся 1-11 классов и их 

родителей в количестве 204 человек. Итоги анкетирования представлены в таблице. 

 

Наименован

ие 

общеобразов

ательной 

организации 

Количе

ство 

обучаю

щихся 

Количес

тво 

родител

ей, 

приняв

ших 

участие 

в опросе 

(не 

менее 

30% от 

общего 

числа 

обучаю

щихся) 

Количес

тво 

родител

ей, 

удовлет

воренн

ы х 

системо

й 

организ

ации 

питания 

в школе 

Количес

тво 

родител

ей, 

удовлет

воренн 

ых 

санитар

ным 

состоян

ием 

школьн

ой 

столово

й 

Колич

ество 

родите

лей, 

котор

ым 

нрави

тся 

питан

ие в 

школь

ной 

столов

ой 

Колич

ество 

родите

лей, 

котор

ых 

устраи

вает 

меню 

школь

ной 

столов

ой 

Колич

ество 

родите

лей, 

котор

ые 

счита

ют 

питан

ие в 

школе 

здоров

ым и 

полно

ценны

м 

Количес

тво 

родител

ей, 

приняв

ших 

участие 

в 

Родител

ьском 

контрол

е 

Из них 

количество 

родителей, 

оценивших 

удовлетвор

ительно 

качество 

приготовле

нной еды 

при 

дегустации 

блюд 

МБОУ 

«Томаров

ская 

СОШ № 

2» 

360  

204 

136 167 113 117 161 56 56 

 

 

 

Систематически проводятся родительские рейды по проверке качества 

питания учащиеся, в которых может принять участие любой учитель. Так же 

систематически проводятся родительские собрания с дегустацией блюд. 

Родителями были сделаны замечания по возможности расширения меню. 

Фабрика социального питания с удовольствием пошла навстречу родителям 

и расширила ассортимент блюд. 

 

 

Решение:  

Признать организацию школьного питания удовлетворительной. Продолжить 

работу с родителями  учащихся по оценке удовлетворенности питанием 

учащихся школы.



 

 

 

Анкета школьника 

 (заполняется вместе с родителями) 

 
1. Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? 

Да            Нет        Затрудняюсь ответить 

2. Удовлетворяет ли Вас санитарное состояние школьной столовой? 

Да            Нет        Затрудняюсь ответить 

3. Питаетесь ли вы в школьной столовой? 

Да           Нет 

3.1. Если нет, то по какой причине? 

Не нравится             Не успеваю                 Питаюсь дома 

4. В школе Вы получаете: 

- горячий завтрак 

- горячий обед 

- 2-х разовое горячее питание (завтрак + обед) 

5. Наедаетесь ли Вы в школе: 

Да         Иногда            Нет                  

6. Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы поесть в школе? 

Да            Нет 

7. Нравится питание в школьной столовой? 

Да            Нет              Не всегда 

7.1. Если не нравится, то почему? 

- невкусная еда 

- однообразное питание 

- готовят нелюбимую пищу 

- остывшая еда 

- маленькие порции 

- иное _________________________ 

8. Посещаете ли Вы группу продленного дня? 

Да               Нет 

8.1. Если да, то получаете ли полдник в школе или приносите из дома? 

- получаю в школе 

- приношу из дома 

9. Устраивает меню школьной столовой? 

Да                Нет            Иногда 

10. Считаете Вы питание в школе здоровым и полноценным? 

Да                Нет 

11. Ваши предложения по изменению меню:____________________________ 

12. Ваши предложения по улучшению питания в 

школе_____________________________________________________________ 

 

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ: 

 

13. Удалось ли Вам принять участие в родительском контроле? 

Да              нет 

14. Вы принимали участие в дегустации блюд?  

           Да               нет 

15. Если да, то как Вы оцениваете качество приготовленных блюд? 

Удовлетворительно            неудовлетворительно 

 

  
 



 

 

                   


